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TUBO DE PITOT

Tipo S

Rango de medicion
de 3a85m/s

Perfectos para aplicaciones como :
ingenieria climatica, ventilacion, purgas y transporte

pneumatico

B

Rango de temperatura
de 0 a +1000 °C

9

SAUERMANN dispone de un amplio rango de tubos de Pitot de alta calidad y segdn normativa
AFNOR NFX 10-112.

Medicion de presion dinamica de fluidos
en movimiento dentro de conductos

Estos tubos de Pitot, al conectarse a un manémetro de columna de liquido / o de aguja / o
mandmetro electrénico, puede medir las presiones totales, estaticas y dinamicas de un fluido en
conducto. A partir de estas podemos deducir la velocidad en m/s y sabiendo la superficie encon-
tramos su caudal en m*h.

Estos tubos de Pitot se usan en el campo del HVAC, limpiezas por aspiraciones, transporte neumati-
co. Su principal campo de aplicacion radica en las medidas cuando el aire es caliente, va cargado de
particulas o cuando las velocidades son muy altas, entre otras aplicaciones..

conector miniatura macho

Caracteristicas técnicas Modelos
Modelo Tubo de Pitot tipo S Referencia Longitud Referencia Longitud
Coeficiente 0,84 £0,01 TPS-08-500-T 500 mm TPS-08-2000-T 2000 mm
i TPS-08-1000-T 1000 mm TPS-08-2500-T 2500 mm
Material Inox 316 L
TPS-08-1500-T 1500 mm TPS-08-3000-T 3000 mm
Rango de medicion 3a85m/s
Tempc_eratura de De 021000 °C Dimensiones (en mm)
trabajo B Tubo en inoxidable
Tubo de proteccion Sonda 4.5 281
inoxidable @28 x 1.5 )
Presion estatica Atmosférica 20
95
Precision global del 1% de la medicion N f
sistema de medicion  + precision del instrumento de medicion o
. 150 R24
Normas ISO 10 780 Longitud (ver tabla adjunto)
Thermopar K

Todas las dimensiones y cotas de este documento estan

indicadas en mm.



Principios de uso Accesorios

El tubo de Pitot debe introducirse perpendicular al conducto para tomar Accesorio Referencia
varias medidas en puntos determinadose.

Los agujeros de medida deben estar alineados perfectamente con el flujo
de aire 0 gas a medir. Brida de fijacion de hierro colado
Comparado con los tubos de Pitot tipo L, el tubo de Pitot tipo S es mas
sensible a una alineacion incorrecta.

Cable de extension para termopar K clase 1

Tubo de silicona negra (4 x 7 mm) SN-47-1

. . Lo . . o . Tubo de silicona transparente (4 x 7mm) SB-47-1
Considerando que el tubo de Pitot es simétrico, no tiene sentido distinguir

entre las dos patas. Sin embargo, es importante conectar el equipo de la Tubo transparente (5 x 8 mm) €581

forma SIgUIente. Maleta de transporte de plastico tipo VTP para tubo de pitot VTP /

ylo sonda con un tamafio maximo de 110 cm x 20 cm x 4 cm. 23370
¢ |a pata orientado al sentido del aire debe conectarse al + del microman-
. Uniones en Y para tubo @5 x 8 mm (bolsa de 10 unidades) JY.C
Ometro.
* |a pata opuesta al sentido del aire debe conectarse al - del microman- Uniones en T para tubo @5 x 8 mm (bolsa de 10 unidades) ITC
ometro.
Aplicacion Sauermann ofrece la posibilidad de fabricar
""" 5 versiones especiales. Consultenos, interven-
= + = imos en el estudio, disefio de planos y me-
____________ canizacion.
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Transmisor de baja presién diferencial = Transmisor de baja presion diferencial con pantalla Instrumento multifuncién portatil T
CP210y SQR/3 Si-C320 o CA 310 con AMI 310 i
SPI 2 -100, 500, 1000, 10000 y SQR/3 g
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¢ Punctual velocity measurement <
A partir de la presion dindmica en Pa, a una presion atmosféria de 1013.25 mbary a Con: 5
una temperatura de 20 °C, la velocidad del aire en m/s se calcula usando la siguiente 0: Temperatura (°C) £
formula simplificada: P,: Presién atmosférica (Pa) DT
C,,: Coeficiente de caudal del dispositivo
V=C, x 1.289 x\/AP = 1.291 x\/AP e P S
M Tubo de Pitot en S: C,, = 0.84 S
=
|

Férmula completa:
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¢ Medicion de caudal de aire 5
Calculo de caudal de aire Con: w

Caudal: en m¥/h

Caudal = Velocidad, x Superficie x 3600
Superficie: superficie del conducto circular o rectangular en m2
Nota: en dispositivos electrénicos, la superficie es ajustable

Superficie: en m?
Vv, enm/s
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